
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо реалізації 
положень Закону України «Про спорт»

1. Обґрунтування необхідності прийняття Закону

Європейською спортивною хартією передбачено спрямування урядів у 
розробці та впровадженні правових і політичних рамок для спорту, які 
підкреслюють його численні індивідуальні та соціальні переваги (зокрема, для 
здоров’я, інклюзії та освіти), а також дотримання та сприяння цінностям прав 
людини, демократії та верховенства права, як закріплено у відповідних 
стандартах Ради Європи.

Враховуючи зміни у державній політиці, суспільних потребах та 
європейських підходах до розвитку спортивної сфери, автономії спортивних 
організацій, принципів належного врядування, цифровізації та цифрового 
розвитку, виникла необхідність у розробці проекту Закону, що дозволить 
уникнути юридичних колізій при здійсненні податкового забезпечення реалізації 
Закону України «Про спорт».

2. Мета і завдання законопроекту

Метою законопроекту є врегулювання механізмів податкового  забезпечення 
реалізації сучасної децентралізованої моделі управління спортивної сфери, що 
базується на засадах європейських стандартів та передбачає забезпечення рівного 
доступу до занять спортом для всіх категорій населення, утвердження принципів 
чесної конкуренції, дотримання етичних норм і стандартів доброчесності, 
протидію застосуванню допінгу, а також сприяння розвитку самоврядних, 
демократичних та відповідальних спортивних організацій.

3. Суть законопроекту 

Законопроектом передбачається внести зміни до окремих положень 
Податкового кодексу, що визначають механізми оподаткування сфери спорту на 
державному та місцевому рівнях. 

4. Правові аспекти 

Проект Закону розроблено відповідно до положень Конституції України, 
Закону України «Про регламент Верховної Ради України» та Податкового 
кодексу України. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 



2

Реалізація законопроекту буде здійснюватися в межах бюджетних 
призначень за відповідними бюджетними програмами передбачених у 
державному та місцевих бюджетах, інших джерел не заборонених 
законодавством.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 
законопроекту

Законопроект спрямований на удосконалення механізмів оподаткування 
для  реалізації сучасної децентралізованої моделі управління спортивної сфери, 
заснованої на забезпеченні прав у сфері спорту, автономії спорту, участі 
громадських об'єднань у розвитку спорту, належному державному та 
громадському контролі у зазначеній сфері, прозорості та належному врядуванні. 
Його прийняття сприятиме створенню умов для податкового 
забезпечення  розвитку видів, реалізації напрямів спорту, забезпечення участі 
зацікавлених суб'єктів в реалізації пріоритетних напрямів державної політики у 
сфері спорту. 

                  
Народні депутати України


